

**Errata Nº 1 – RESULTADO FINAL DO EDITAL Nº 1, DE 28 DE ABRIL DE 2021:** Em referência à planilha de divulgação do resultado final do processo de adesão ao Programa Saúde com Agente, no campo IBGE, número 310630, está escrito no campo *Município* Belmiro Braga, no entanto, leia-se Belo Oriente.